
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-04-28-010259-a

Найменування замовника: Ужгородський міський територіальний центр
соціального обслуговування (надання соціальних
послуг) департаменту соціальної політики
Ужгородської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

22110284

Місцезнаходження замовника: 88000, Україна, Закарпатська обл., місто Ужгород,
вул. Федора Потушняка, 10 Б

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-04-28-010259-a

Номер договору про закупівлю: 30

Дата укладення договору про
закупівлю:

19 травня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СХІДГАЗ ТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42557797

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61058, Україна, Харківська область, Харків,
провулок Іванівський, буд. 5, 380957490891

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

14 вересня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

03 серпня 2023 року ТОВ «СХІДГАЗ ТРЕЙД»
звернулися до Ужгородського міського терцентру
листом, у якому повідомили про можливе
підвищення ціни на природний газ у вересні місяці
2023 року, у зв’язку із зростанням ціни на ринку
природного газу . 06 вересня 2023 року ТОВ
«СХІДГАЗ ТРЕЙД» повторно надіслали лист, у
якому повідомили про зростання ціни на газ у
вересня місяці 2023 року та обгрунтували
підвищення. Як підтвердження коливання ціни на
ринку природного газу надали експертний висновок
(цінову довідку) Харківської торгово-промислової
палати України, де відображено: - відсоткове
співвідношення котирувальних цін на природний
газ без ПДВ та без врахування вартості послуг із
замовлення потужності, що складає 163,89 грн. за
1000 куб. м з ПДВ, з ТБ «Українська енергетична
біржа» на середньо- та довгостроковому ринку за
травень 2023 року у порівнянні з вереснем 2023
року на умовах післяплати і транспортування
газотранспортною системою України (ГТС). Дані
ціни є відображенням здійснення закупівлі ресурсу
природного газу Постачальником на вищевказані
періоди задля постачання природного газу
кінцевому Споживачеві. Таким чином, аналізуючи
дане порівняння, слід враховувати, що ціни
показують собівартість товару без зазначення
маржі Постачальника, яка формується на його
розсуд. - відсоткове співвідношення котирувальних
цін на природний газ без ПДВ та без врахування
вартості послуг із замовлення потужності, що
складає 163,89 грн. за 1000 куб. м, з ТБ «Українська
енергетична біржа» на середньо- та
довгостроковому ринку за серпень 2023 року у
порівнянні з вереснем 2023 року на умовах
післяплати і поставки «комерційний вузол обліку
природного газу» (ВОГ). Враховуючи пп. 2 п. 19
Постанови Кабінету Міністрів України від 12
жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування», за результатами
звернення, Сторони узгодили та підписали
додаткову угоду № 1 до Договору.


